
Manjine predlozile svoje kandidate
joi, 29 noiembrie 2012



{xtypo_quote}Po sklopljenom zapisniku rumunjskog Sredi&scaron;njeg izbornog ureda iz 05.10.2012. doznajemo kona
ne
kandidate organizacija nacionalnih manjina koji �e ostati 

u utrci za po jedno od zastupni
kih mjesta za naredne 
etiri godine.

{/xtypo_quote} 






     U Rumunjskoj su, pored ma�arske, službeno priznate jo&scaron; 18 etni
kih manjina, a u Rumunjskom saboru svaku od
ovih manjina predstavlja samo jedna organizacija. Svaka reprezentativna organizacija odre�ene etni
ke manjine delegira
samo  jednog kandidata za budu�eg zastupnika, koji �e braniti interese svoje zajednice s parlamentarne tribine. 






     Me�u tim osamnaest priznatih nacionalnih manjina spada i na&scaron;a hrvatska manjina, a jedina službena organizacija,
koja s ponosom predstavlja Hrvate u na&scaron;oj državi, jest Zajedni&scaron;tvo Hrvata u Rumunjskoj. Pored
na&scaron;e organizacije BEC (Sredi&scaron;nji izborni ured) je prihvatio kandidature sljede�ih etni
kih organizacija:
Udruga Talijana u Rumunjskoj, RO.AS.IT; Bugarski Savez iz Banata; Demokratski Savez Tursko-muslimanskih Tatara;
Udruga Romska Partida Pro Europa,  Zajednica Rusa Lipovljana; Federacija Židovskih Zajednica; Germanski Demokratski
 Forum;  Turski Demokratski Savez; Kulturna Zajednica Rutena; Demokratski Savez Slovaka i �eha; Savez Srba; Savez
Poljaka; Udruga Makedonaca; Udruga Liga Albanaca; Gr
ki Savez; Savez Ukrajinaca i Savez Armenaca. 






    






      Može se primjetiti da se na navedenoj listi nalaze, bez ijedne 

promjene, iste etni
ke organizacije koje su zastupale nacionalne manjine

i u proteklome mandatu. Promjene pak nastaju kada je rije
 o 

predloženim kandidatima: Varol Amet zamjenjuje Ameta Aledina 

(Demokratski Savez Tursko-muslimanskih Tatara), Slavomir Gvozdenovici 

ponovno postaje zastupnik zamjeniv&scaron;i Du&scaron;ana Popova (Savez Srba), Ion 

Marocico zamjenjuje ^tefana Buciut� (Savez Ukrajinaca), Ionel Stancu 

preuzima mjesto preminule Liane Dumitrescu (Udruga Makedonaca) i 

Slobodan Ghera, kandidat Zajedni&scaron;tva Hrvata, zamjenjuje profesora Milju 

Radana, novoodabranog kneza op�ine Kara&scaron;evo. 

BEC je odbacio kandidature svim ostalim manjinskim savezima i udrugama,

koje su imale namjeru u�i u elektoralnu utrku, zbog neispunjavanja 

propisnih uvjeta. Me�u njima se ubraja i na&scaron;  frakcionisti
ki 

Demokratski Savez Hrvata u Rumunjskoj. U prija&scaron;njim izdanjima Hrvatske 

gran
ice opisali smo njezin simplisti
ki na
in djelovanja usmjeren prema

jedinom, jedinstve-nom cilju &ndash; uklonjenje ZHR-a i preuzimanje svih 

njezinih postignu�a. Opisali smo kako se doti
na organizacija budi svake


etvrte godine i snažinom tornade zasu�uje misli i razara uvjerenja u 

redovima žitelja na&scaron;e zajednice. A glavno im je oružje &ndash; obe�anje! Op�e 

je poznat i njihov apetit za parlamentarne izbore. Oportunisti
ka praksa

umetnuta je ovoj organizaciji od samog njezinog osnutka, od samog 

njezinog osniva�a i prvog predsjednika, Ivana Birte, a prenosili su je i

ponavljali, bez izuzetaka, svi predsjednici koji nakon njega slijedili.

Na njihovu žalost ova se praksa pokazala neproduktivna za DSHR ove 

godine. Uz sav uloženi trud i položeni dokazi kandidat Demokratskog 

Saveza Hrvata u Rumunjskoj, Petar Hacegan, nije uspio uvjeriti sudce 

Sredi&scaron;njeg izbornog ureda(BEC) da je organizacija koju rukovodi &ndash; javne 

utilitarnosti. 
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     A statut javne utilitarnosti ne stje
e se samo u izbornim godinama...





  

Daniel Lucacela
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